Izpostavljanje skupnega faktorja

. Izra¢unaj ¢imbolj spretno! Uporabi zakon o razélenjevanju!

a) 3997 - 2820 + 3 - 2820
c)12§.33-28.33

. Izpostavi najveéji skupni faktor!
a) 2z + 2y

¢c) 6a — 3b

d) 25a - 20b + 25

. Izpostavi najveéji skupni faktor!

a) 12ab + 8ac
c) 2lzyz — 14zy — Tz2

. Izpostavi skupni faktor!

a) 4z -4

c) 12mn — 6m + 6
d) 3m® - 3m

f) 423 - 22? - 2z

‘5. Izpostavi skupni faktor!

a) 12ac + 9bc + 3ac

¢) 4z%y — 8zy + 12232
d) 3,2ab - 0,8bc + 1,6b2
of) 322 4 3z - 12°

. Dopolni prazna mesta!

b) 1931994 - 93 - 1994
€)123,33-2,4-22.0,33

b) Ty-T7z+ 7z
¢) 12m + 16n — 12t
e) 42z + 35 — 14y

b) 18ac — 6bc
¢) —12a + 16ab — 8bc + 4abc

b) 25ab — 25a
¢)z?-z

e) 7z? — 14z + 7
g) —6a? — 6ab + 6a

b) 2a2b — 2ab?
¢) 9a? — 18ab — 2767
ve) 2a% - 30’ + da + ]

LS ]
¥g) 30* - 2a =12

a) 3a® -ha = ( - 4)

b) (2z + 2z = + 62

¢) 20a + = 4( +12)

¢) 6zy + 3y + 92y’ = + 1+ )
d) 30z%y + = 6zy( + 2y)

e) - + = 3z(2zy — 3z + y)

f) 3z%( + - ) = 62 + 3z* — 3z?

g) + 3be = 3be(3a +

. a) 3c(da+ 3b+ a) b) 2ab(a - b)

(o)
RESITVE - 12POSTRULIAAIE

. a) 11280000 b) 199400 ¢) 37,5 ¢) 2952
ca) 2z +y) b) Wy -z +z) ¢) 3(2a - b)
¢) 4(3m + 4n - 3t) d) 5(5a — 4b + 5) e) 7(6z + 5 — 2y)
. a) 4a(3b + 2¢) b) 6¢(3a - b)
c) Tz(3yz - 2y - z) ¢) —4(3a—4ab+2bc - abe) = 4(-3a+4ab~- 2bc+abe)
ca)4(z-1) b) 25a(b-1) c) 6(2mn - m + 1)
& z(z=1) d) 3m(m* - 1) e)T(z? -2z 41)

f) 2z(22? - 1z = 1) g) —6a(a+b~1)ali 6a(-a~b+ 1)

¢) 4zy(z - 2 + 3y)
¢) 9(a® - 2ab-36?)  d) 0,8b(4a-c+2b) e) 1(3a®-5a?+a+7)
f) §(12z + 6 - z?) g) 15(6a? - 10a - 21)

. a) 3a® - da = a(3a - 4)

b) (2z 4 3)2z = 42? + 6z

¢) 20a + 48 = 4(5a + 12)

¢) 6ry + 3y + 9zy? = 3y(2z + 1 + 3zy)
d) 30z%y + 12zy? = 6zy(5z + 2y)

e) 6z%y - 9z° + 32y = 3z(2zy - 3z + y)
f) 3z2(22% + 22 - 1) = 62% + 329 - 322
g) 9abc + 3be = 3bc(3a + 1)



